

Compañeros: Boycott a la Rottiserie SOLIS

EL GREMIO

A todos mis camaradas...

V emplo esta palabra incluyendo dentro del perimetro a todos mis "compañeros" de la gastronomía, porque víctimas del ruinoso régimen social y de la infame clase explotadora desearíamos y sosteneríamos más o menos una fecha digna de hombres que al contacto coquidianos con esas viles seres ya indignos de ser humanos de alma y cuerpo, no cesan de hostigar algún hermano nuestro para hacerlo caer de improviso entre las garras del destructor incierto del capital que poseido por esos mismos seres en forma súlica de lo que las mismas leyes (ochas por ellos) les autorizan.

Traigo esto, a pesar de todo y del silencio que nuestra hoja ha sostenido durante varios meses por causas justificadas y ahora que con más ansias y deseos de hermandad ve mos coronados nuestros esfuerzos con el baluarte de nuestro gremio que siendo con voluntad de exponer, según mi alcance, en primer lugar, un saludo fraternal a todos mis compañeros asociados, amigos o enemigos, dejando para continuar estas líneas una pequeña a recordatoria de nuestros hermanos de la lucha sacrificados en su libertad de hombres sanos, pensadores y defensores de un ideal que molesta a la clase burguesa cuya criminología se esconde en su mismo seno y para demostrar la inocencia de sus cultores se ensaña cobardemente contra nuestros hermanos de lucha y de ideal, porque anarquistas o comunistas, sindicalistas u hombres capaces de entrarras y vengar las crudidades cometidas por estos vilanos de explotadores, todos son dignos de mi mayor aprecio y respeto. Yo no hago distinciones ni ideas, para mi fuero de hombre consciente toda obra que emane de tal o cual masa agrupada sea este Sindicato como agrupación, preste mi apoyo considerable a mi entendimiento y jamás adoptare ni apoyare doctrina capaz ni imaginaría de volverse de espaldas para recibir el sol, al contrario, considero que todos somos víctimas de la explotación.

No quisiera más que no en lejano día demostráramos con qué fuerza que si deseamos ver obra magna debemos pensar en olvidar entre nosotros todo el odio y resentir el terreno perdido con la proposición sana de tal o cual hombre, píense o no en la misma forma porque tenemos como prueba evidente el cruel atentado a la vida de Sacco y Vanzetti cometido por los esbirros de la burguesía creyendo que así harían un crimen con cometer uno de doble magnitud. Y acaso, los hombres del mundo libre pensador, sin distinción de ideales, no ha levantado su protesta ante tal crimen? ¿Quién, por abolir la libertad de dos seres y villanía, por querer encubrir a los mismos esbirros criminales, que por deseo de poseer dinero para orgías, asesinan残酷mente y luego echan sospechas, ¿sobre quién? sobre un anarquista, o comunista o sindicalista? ¿porque?... porque estos hombres son los que molestan a la clase burguesa y son los que menos poder monetario tienen para comprar jueces y defendérse, así, dando lugar a que inocente paga por pecador y pregunta yo ahora: ¿debería a qué ambición existe odio por los distintos ideales? No somos todos productores y atrastados por esa larva insectívora?... porque no merecemos acaso más que esto, tememos el "don" de poder reformar nuestra situación en cualquier de los momentos, podemos en breve plazo derrocar al mundo infantil y abofetear con la esclavitud y la explotación, pero debido a las malas interpretaciones del valor de la vida como así de no querer dejar de tener ambiciones con las cuales creemos vivir haciendo obra individual.

Contra bases aprobadas en la Asamblea General del dia 7 del actual y enviadas al Sindicato de R. de Obreros Mozos con sede en calle Soriano 1432

Los socios cotizantes del Sindicato de Mozos de Soriano 1432, ingressarán en mayo por medio de una nómina que presente la C. A. al Sindicato de Mozos y Anexos de Montevideo, con sede en Carrington 1063 y disfrutarán de inmediato de todos los derechos que este Sindicato acuerda a sus asociados.

Lo anterior, se comprenderá obviado por los actuales componentes de esa organización, integraran durante los primeros seis meses la C. A. del Sindicato de Mozos y Anexos.

La Autonomía del Sindicato hasta que el gremio reunido por mayoría resuelva adherirse a alguna de las centrales o permanecer autónomo.

Lo dentro de los dos primeros meses de haberse efectuado la unificación, el Sindicato celebrará Asamblea General y revisará con respecto a sus relaciones con la Unión Central de Trabajadores.

Lo local del Sindicato será el que actualmente ocupa Carrington 1063, hasta que la Asamblea resuelva el 4.o punto.

6.o En la discusión de es as bases no deberán intervenir ninguna persona ajena al gremio.

LA SECRETARIA.

dualista que no es más que obra teresiana y vitalísimo le damos pre descriptiva dentro y ante la faz de feroces. La burguesia, sin dudar un solo momento que este es el terreno apropiado autoridades gremiales, no tienen chido por el explotador y ganarse más influencia que en el pequeño entre las distintas filas que compone radio de esta capital y aún esto, dentro del ejército obrero dentro de bilmente, desordenadamente. Abarca mucha más que es más compacta con mayor perfección, pensar en con que el planeta y de una dureza tactos con el interior de la Repùbli

ca, sería trabajo y molestia para severa aflicción el tormento de nubes fácil es lo que llevan a la práctica otros hermanos Sacco y Vanzetti, circunscribiéndose a actuar en plazas castigadas barbaramente por mieras, sin más complicaciones ni rom-

tos enemigos que no es fiorendo, pimientos de cabeza: más horrendo aún castigarnos más. Esto es mediocre y andino. La

vez que se viermano que todo lo visto actual es múltiple, nacional, que nos rodea fuese impuesto con la poca no decir cosmopolita.

Lo tenido ocasión de recordar con los nómadas gremiales; lo comido y

severidad de la naturaleza italiana.

Si vieran que todo lo visto actual es múltiple, nacional, que nos rodea fuese impuesto con la poca no decir cosmopolita.

Lo acordado sería establecer un en busca de lo artificial para vencer centro agraciado de colonizaciones en

lo natural, pero cosidos en un terreno bien organizado, con rama que pueda ser nos dien un significado, agencias y representaciones grandioso, hacemos caso tanto en todas las partes del mun-

do, como esto significaría una corriente que tormentosa arrastrara todo y fango y que nos endosa con presa superior a la capacidad y fir

mazón de los que hoy dirigen los

centros gremiales, hay que dejarlos

solo en su nirvana, India y Buda, car maneras de ir a lo más práctico

que yacerá en el momento actual.

Lo cierto es que la presente organiza-

ción, como es la que hoy dejaron los

centros gremiales, hay que dejarlos

solo en su nirvana, India y Buda,

que fabrica armas, la silla eléctrica, sus asociados, los cuales, sin tra-

la cámara de gas, es él que blanquea lo que es imposible abonar sus edifi-

caciones.

Es una maquinaria desorganizada. Mientras no se ponga en movimiento normal e inteligentemente dirigida por técnicos competentes perderán lastimosamente el tiempo.

Pruébe esto que decimos la razón de venir a nosotros los profesionales sin ocupación en busca de nues-

tro auxilio para hallar trabajo. No pasa día en que personalmente con-

se arle a querer, a apreciar el valor de la producción a ofrecer lo que vale la libertad y entonces obtendrámos un principio de grandeza en el de amistad, amor, cariño y amistad, los hombres de

nosotros, los hombres de hoy debemos comenzar por reconocer cada cual su error y por si solo,

apartándose del antagonismo cari-

ño fruto y entonces lo que a todos mis ca-

nudas les parecerá imposible.

P. L.

Ofertas y demandas

XII "Cosmopolita Buenos Aires" 2

Las sociedades gremiales de nues- tra profesión gastronómica, no res-ponden debidamente a la misión de donde hallarán satisfacción lo más importante de su existencia, ni cumplen los propó- sitos para los cuales fueron formar perfecto equilibrio de valores.

Este es con respecto a la sección medidores, entre patronos y obreros.

Este punto concreto, que, por lo in-

fesional, es asalá mucha veces

esta parte de la sección.

En este oficio generoso de inter-

medios,

que

de

ellos

el temor de ser acertadas o no más hermanos, sin más religión que el trato, recomendaciones particulares, o trabajo, ni más Dios que el amar, bien, si los empleados en sus pue-los, solícitos corresponden al car-los universales! ¡Qué bien, compa-ñeros! Encarnemos en la idea: luchemos por ella, más que para nadie. Si bien es para nosotros y pa-ros nuestros hijos. Arrod al compa-ñero, encuen-ros a nuestros hijos, edu-que-moslos libremente y daremos un paso agigantado hacia esa humani-dad tan deseada, y por otros escar-neando y vilipendiada, por la que tanto camaradas nuestros dieron

que desempeñan.

Quisiéramos poseer el don de ubi-cuidar para estar en todas partes, y dar gusto a todos por la satisfac-ción de ser útiles al gremio con el esfuerzo convicción, aspiración más genero-sa e hidalgía que práctica, ya que estos servicios deben hacerse previo estudio concienzudo montando agen-cias en gran escala por ser todo grande. Los hoteleros son incontables, los trabajadores que piden empleo, innumerables y sus categorías y gra-dos infinitos.

Un consentido.

Acción Sindical

(Continuación)

Reflexiones de un convencido

A LA MUJER

Pobre humanidad, cuánto sufris y cuánto te resta que sufrir hasta que llegues a tu completa emanci-pación! Es tan grande el velo que te cubre la faz, que no ves la causa de tus desventuras.

De nada servirán al hombre sus ideales, sus ciencias y sus an-tiideas de liberación, si antes no pue-derá emancipar de su ignorancia y torpeza a la mujer. Mientras ésta no

aprenda a pensar por sí misma, y mientras, también, no ejerza su la-bor de madre verdadera, apartándose de viejos prejuicios y absurdos fa-

mosismos; mientras no sea consciente de su alta y noble misión, no re-nacerá la paz en el hogar, ni la humani-dad alcanzará su completo engran-decimiento.

En manos de la mujer está la clave que acabará con las luchas sangrientas y guerras fraticidas entre los pueblos; el cultivo de su mente, junto con sus sentimientos de madre y con la ayuda de un compañero también digno, vencerá siempre en las contiendas, y la humanidad avanzará en el camino de la evolución. Guinda siempre por sus sentimien-tos de amor, amor de madre, amor de hermana, sin interés, sin escru-pulos; amor consciente y limitado, pues el amor no se limita, dará por resultado esa magnifica floración, que abarque y proteja a la humani-dad entera.

¿Cómo ha de conseguir la mujer esa victoria? Siendo la colaboradora del hombre, combatiendo su se-cular ignorancia por la cultura, enriqueciendo su mente con conocimien-tos útiles y poniéndose a la altura de una verdadera madre, ba-clando por ser una ejemplar compa-ñera del hombre. Unicamente así de-jará de ser la "bella mu era" o el mueble de lujo. En lugar de adorar su rostro con posibles arreboles, piense en aumentar sus morales, hechizas para que el hombre no busque fuera del hogar propia la dicha o que se tornará en desdicha.

Siendo así, tú, joh, mujer, tendrás siempre dispuesta a tu corpora-fero a consagrarte sus energías y el amor de su alma a los seres que, sin ti, con todos sus derechos al mundo, fueron traídos al mundo por aquella que merecen todos los seres humanos.

Se humanas, sé libre y elige un com-panero libre, para así tener hijos li-bres. Así se redime una mujer, sin ayunos ni penitencias que te debilitan; menopausia esas rutinas,

no tendrás que llorar el duro aleja-miento de tu compañero, que encon-trará en su hogar la paz necesaria para educar a sus hijos y inculcar las virtudes cívicas, haciéndoles ver que el trabajo y la solidaridad son los únicos capaces de acalar con las buenas de los pueblos.

Si el amor, el trabajo y la soli-daridad terminarán con todas las guerras, porque una enseñanza nacio-nal trascenderá fuera del hogar, y estos son los cimientos de la hu-manidad futura. Humanidad donde

hermanos, sin más religión que el trato, recomendaciones particulares, o trabajo, ni más Dios que el amar, bien, si los empleados en sus pue-los, solícitos corresponden al car-los universales! Encarnemos en la idea: luchemos por ella, más que para nadie. Si bien es para nosotros y pa-ros nuestros hijos. Arrod al compa-ñero, encuen-ros a nuestros hijos, edu-que-moslos libremente y daremos un paso agigantado hacia esa humani-dad tan deseada, y por otros escar-neando y vilipendiada, por la que tanto camaradas nuestros dieron

que desempeñan.

Que este gravísimo error, que re-vela más que otra cosa la incapaci-dad mayor o menor de los obreros de un gremio, de una región o de un país para la acción sindical, con-cretada, colectiva y permanente que caracteriza a un proletariado de ma-yor conciencia y cultura de clase, se da a través de "tática revolucionaria" con el fin de justificarlo y de defendarlo.

Que se trata de un error de gra-ves consecuencias para los trabaja-dores, lo demuestra mejor que cualquier razonamiento el hecho de que la doctrina de convento, los sindicatos en centros de revolucionarios y en continuos movimientos cuyo fin inmediato es entrenar a los obreros y provocar el día menos pensado la revolución social, doctrina ésta que por períodos más o menos importan-tes ha molestado en gran escala al mundo burgués.

En cambio, la realidad es que la organización tiene más importan-cia que la acción, se considera el re-sultado más positivo el que los tra-bajadores acrecienten su organiza-ción.

La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera.

La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

rencia. La organización sindical es como una arena, sin la cual no cabe acción alguna, como no la habría para un ejercito que no existiera o que estu-

Camarada mozo: "Cuando re-ebas EL GREMIO y después de leerlo transmitías a tu vecino o a tu amigo que era propietario de él; soste-nías que el gremio debe ser el que alimenta la voluntad de los asocia-dos; no basta que él desaparezca, fomenta y reforza ideas pro-pe-riétarias que así calmarien con la obra cultural y moral del gremio, más aún, con la aspiración de justicia."

Compañeros: Boycot a la Rottiserie SOLIS

EL GREMIO

ocasiones en que actuán, que su acción lejos de perjudicar a sus organizaciones y hasta producir su disolución, sirva para hacerlas más fuertes y para prepararla a una acción nueva, más sana, más profunda, más eficiente y victoriosa.

La sociedad gremial tendría además de la resistencia, otras finalidades inmediatas, como por ejemplo, sostener bibliotecas, cursos profesionales, establecer la ayuda mutua en caso de enfermedad o falta de trabajo, proporcionar este a lazos de unión y solidaridad efectiva, mayúscimas a las que pueden derivar de los lirios, las oscuras y las ideologías, con la ventaja que además de ser propios de organizaciones que tienen por fundamento los intereses y no las ideas de los asociados—no lo menos en los primeros tiempos de su existencia—no se prestan a interpretaciones diversas, a enojosas desviaciones o perturbaciones, siendo por el contrario una fuerza eminentemente orgánica y eficazmente conservadora de la sociedad gremial.

La acción múltiple, por otra parte, no es más que la organización necesidades bien sentidas de la clase trabajadora porque los obreros han de ir de puesta en puerta pidiendo humildemente trabajo cuando podrían obtenerlo en la sociedad de su gremio; porque andar con listas la especie humana y para su división de suscripción en caso de huella o remos en categorías, clasificando enfermedad, o de falta de trabajo, así en primer término "al patrón cuando ésta necesaria solidaridad burguesa y explotador"; segundo, si podría organizarla con antelación la moralidad del subalterno, actitud y sociedad del gremio y podría obte por último, motivos que causan la nese en una forma segura y eficaz miseria de los hombres que defienden una organización.

La acción infame destruiría las agencias de educación, que son antros de explotación y enganches de kramiros; acarriar con las sociedades capitalistas de socorros militares, que espaldan en toda forma al obrero necesario, y daría fin a todos esos focos de acción reaccionarias que se pretexto de mutualismo hacen propaganda religiosa, nacionalista o paternal, unificando entonces en mejor manera a la clase trabajadora y consolidando sus organizaciones.

La sociedad gremial es en los primeros tiempos de su organización una asociación de intereses y no de ideas, pues el "interés común" aparece primero ante la conciencia obrera que la "idea común" y que el "ideal común". En esta primera fase de la organización sindical, los trabajadores van y pertenecen a ella no porque piensan de tal o cual manera, sino porque realizan determinada labor y tienen por ello intereses comunes con los obreros del mismo oficio.

Plantear, pues, cuestiones ideológicas y doctrinarias en esos sindicatos primitivos y poco evolucionados es sacarles de su base propia y real, y otras veces como fruto de una buena y certeza trampa. Constituye un riesgo que resulta en su seno a ya en adulto, este imbecil crece con todos los asalariados del gremio piensan como piensan, condición indispensable ésta para que puedan realizar durante esa etapa primitiva la lucha contra todo aquél, que como motivo de su existencia la misión que tie los sentidos en reacio a unos. Fueron dentro del movimiento obrero en general.

CONCLUSION

La acción gremial de los trabajadores es la parte de la acción obrera típica, es extraña y sentencioso que tiene como fin inmediato mejor los burgos capitalistas tengan sus tar la situación moral, intelectual, aliados defensores en el Parlamento y económica del proletariado, lo que a voz en cuello acusan como con el objeto de contribuir a que sea causa de la crisis productora a más consciente y capaz, más fuerte los grandes ingrestos y como motivo y organizado, más idealista y barro de desesperación a la falta de mano en pueda concebir y realizar en la producción, viésta la contradicción grandiosa la de estos "dóces fariseos" que aún a pesar de esto de se venan vehementemente el aumento y desarrollo individual y colectivo, económico, moral o intelectual de la humanidad.

(Extracto).

No podemos pretender que individualmente nos respete como decimos y merecemos, si celebrativamente no tenemos una institución que nos represente y defendamos su fuerza sea capaz de imponernos.

Para conseguir esto, es necesario que en nuestro Stadionto estén afiliados todos los Mimos de Café, Restaurantes y Hoteles y sus anexos de Montevideo.

El hombre víctima del mismo hombre

Llegando a conocer algo de lo existente sobre el globo terrestre, obtenemos que una de las especies clasificadas, conscientemente y con criterio, es la especie que lleva de epígrafe este escrito. A pesar de qué, desde el fantástico novelista al intelectual clarividiente en la comprensión del ser humano, sus acciones, sus obras y sus ideas, son serán el apetito de ambiciones que poseen y para que no se involucre lo que a simple vista se hace muy fácil de adquirir con poderes artificiales y fantasíticos, vamos a ser parte, en que en nosotros tenemos esos instintos, ambiciosos de un mendrugo más dulce y es escudado, amparo tanto quanto acontece en el cerebro de algunos de cultivarla? ¡Fátuos! aquí, a vosotros burgos capitalistas y vuestros pomposos actores que gois los que aparte la corrupción y el crimen, os despreciamos, crecias acaso que íbamos a ramos que sois los causantes, sostenedores de la explotación, siendo vosotros únicos salvación de la creencia burguesa en su propia fuerza?

Estas divisiones son las que en sí todos los gremios forman un freno poco resistente al ataque inconcluso de la clase capitalista, pero como nuestro plan de combate se hace efectivo, día a día con más amplitud, no en efecto de veneno mortal que el de lucio. ¿Cómo teméis presentar batalla con vuestros concienciados? Es artefacto que transciere de la "defensa mutua" cinta clara, y al bártulos de a lo antes expresó vuestra a sostener que creen que un hombre debe trabajar más de 8 horas así que habiendo descapacitación y miseria, con esa forma tendrían cién cuando el siniestro impri-

personal dándole como sueldo los residuos de los magrajes que no la sociedad burguesa engullirlos sin quitar se el 70% de la misma que ellos se miles de hijos naturales, que ellos se estén expidiendo, serían también los victimas que los van a tener como za por no pagar sus cuotas, preso alimento en una larga jornada de hambre, haciendo con esto acrecentar las enfermedades y los contagios de mias cancerosos, "mineros" de la clase capitalista.

Madrás, jamás lleguéis a encorazonaros ni vuestros esposos o padres quienes empujan a vuestras hijos, jamás entristez la mi

seria causada por la huella en pro de la revolución, quienes en las erigidas ante el absolución de la clase explotadora, alimenta la furia que harán de los niños de hoy los enemigos en el mañana de los hombres que hacen víctima al miso hombre.

chamientos de este tamaño encabezando así: "Fállala autoridades nacionales y comunales".

Lo que debe evitarse y que debiera hacerse.

Que los maestros de hotel y de café y los mineros, estén obligados a cumplir el horario de 8 horas, el que debe ser "facultativo, ya que su verdadera paga está regulada por la propia y ésta es la que permite el aburro, que luego los hará indispenderse y convertirse en proprie-

tarios en que se explotan las jardines de cumplir con el deber de obreros, no se hallaría hoy ninguna entidad obrera abocada a grandes esfuerzos para luchar en conquistas de mejoras como en luchar para conquistar la cultura del "reacio".

Es un deber de humanidad, el hacer que se reconozcan todos los hombres, cada cual en su sindicato, según su oficio, dejar a un lado las incipencias, las faltas cometidas en el pasado hoy o no sido causa de colgar el problema obrero al producirse el conflicto, da un resultado de mínima experiencia favorable al gremio; por esto que vivamente contra el enemigo común nunca ningún obrero u obrera que dia a dia que pasa, es imprescindible detener la infamia, el crimen y lugar a críticas, tanto por ser socios de la explotación; al no haber alarde de conveniencia ni por ser socios ideológicos en terrenos de conquistas que luchan por un interés o por buscar lucha del cual sea beneficiaria individualmente.

En determinados casos, no es tampoco viable ejercer derechos de la casa en que trabajan a pesar de tener una organización perfecta, (en odioso que existe, llegando al fin de la conciencia y común de "todos en uno y uno en todos".

Hay gremios que simplemente con su unión, no solo combatirían la desocupación, el intrusos comunitarios, la explotación, al errante que motiva a recrudecer el odio, sino si harían una obra que los burgueses temen que se comience; harían brillar el sol de la humanidad obligando la enseñanza de la cultura, de la amistad, el amor, acercarían madres e hijos, ese anhelo de los hermanos a amar al semejante, se tornaría infranqueable el poderío de su organización consignando a los "realcinos", machucarles los sesos y hacerles las bocas dignas de si mismos, harían abrir las puertas del socorro para sostener, al enfermo, al invalido de su suerte desplazada de ir a morir a una pochilla y olvidarlo de llevan el odio hasta el extremo de elogiar el último adiós al hermano que batalló en otra con ellos y que por causa de distinción de ideología se apartó de ellos. Javer hermanos, proponen, unificadas!

Causantes y culpables; vivimos en una época de luz, no dejemos pasar ocupación; entonces el socio que se crea castigado porque su interés co-

mún no puede triunfar, comienza a recorrer por las "patronales" a su millar, a venderse, a ofrecer su mente sus fuerzas que con más de recho son explotadas, ya que se entrega al corazón de los ejecutantes

y continúa la misma trayectoria que el sindicato, hasta que de tanto sufrir y luchar contra la causa del proletariado comienzan recién a reflexionar que no es plausible su conducta porque cuando era socio en él, era más (especial) era rodeado de personas sanas, y que él no supo destruir el interés común de acuerdo a su peso" dejándose llevar al fango y ahora la recapacitación le impide volver a la concentración de obreros y vaga como el paro para modificar parte de la honeste que con mucha intensidad deseaba vivir al lado del hombre que da calor, que pide justicia, que anhela libertad,

No es uno el ejemplo que se tiene, son tristes y esos ejemplares de hombres o mujeres que no ascienden por temor a que los ingresen a un sindicato no solo por esplendor y sufrir mucho frío en los mero hecho de contribuir al mejoramiento del mismo, ni tampoco por el engrandecimiento moral de ruedas quedan incesantemente con él, se hallan especie de todos los grandes deseos de acobijarse en los motivos poderosos, incluyendo en "mido" donde los nuevos empleados; buscan un índice que se levante para adquirir la gracia de la relación; maldecen el interés común del individual, sieden almas, incapaces de valor, para dirigirse con el arro de hierro en sus sienes hasta dar con la cerviz contra la que tiene el sindicato en la casa, taller o fábrica y adquiriendo el por lo logran por ultimo hacer lo posible de curar la herida.

Si en su primera época no hubiese sido llamado por su individual bienestar, no molestando con sus ideas animadas, si no hubiesen des-

tablecimiento en que se explotan las jardines con el deber de obreros, no se hallaría hoy ninguna entidad obrera abocada a grandes esfuerzos para luchar en conquistas de mejoras como en luchar para conquistar la cultura del "reacio".

Es un deber de humanidad, el ha-

cer que se reconozcan todos los hombres, cada cual en su sindicato, según su oficio, dejar a un lado las incipencias, las faltas cometidas en el pasado hoy o no sido causa

de colgar el problema obrero al producirse el conflicto, da un resultado de mínima experiencia favorable al gremio; por esto que vivamente contra el enemigo común nunca ningún obrero u obrera que dia a dia que pasa, es imprescindible detener la infamia, el crimen y lugar a críticas, tanto por ser socios ideológicos en terrenos de conquistas que luchan por un interés o por buscar lucha del cual sea beneficiaria individualmente.

En determinados casos, no es tampoco viable ejercer derechos de la casa en que trabajan a pesar de tener una organización perfecta, (en odioso que existe, llegando al fin de la conciencia y común de "todos en uno y uno en todos".

Hay gremios que simplemente con su unión, no solo combatirían la desocupación, el intrusos comunitarios, la explotación, al errante que motiva a recrudecer el odio, sino si harían una obra que los burgueses temen que se comience; harían brillar el sol de la humanidad obligando la enseñanza de la cultura, de la amistad, el amor, acercarían madres e hijos, ese anhelo de los hermanos a amar al semejante, se tornaría infranqueable el poderío de su organización consignando a los "realcinos", machucarles los sesos y hacerles las bocas dignas de si mismos, harían abrir las puertas del socorro para sostener, al enfermo, al invalido de su suerte desplazada de ir a morir a una pochilla y olvidarlo de llevan el odio hasta el extremo de elogiar el último adiós al hermano que batalló en otra con ellos y que por causa de distinción de ideología se apartó de ellos. Javer hermanos, proponen, unificadas!

Causantes y culpables; vivimos en una época de luz, no dejemos pasar ocupación; entonces el socio que se crea castigado porque su interés co-

despachado como sueldo los residuos de los magrajes que no la sociedad burguesa engullirlos sin quitar se el 70% de la misma que ellos se miles de hijos naturales, que ellos se estén expidiendo, serían también los victimas que los van a tener como za por no pagar sus cuotas, preso alimento en una larga jornada de hambre, haciendo con esto acrecentar las enfermedades y los contagios de mias cancerosos, "mineros" de la clase capitalista.

Madres, jamás lleguéis a encorazonaros ni vuestros esposos o padres quienes empujan a vuestras hijos, jamás entristez la miseria que resulta en su propia fuerza, la revolución, quienes en las erigidas ante el absolución de la clase explotadora, alimenta la furia que harán de los niños de hoy los enemigos en el mañana de los hombres que hacen víctima al miso hombre.

Al producirse este acto, convienen tracción si la fuerza es adversa y regresión si la fuerza es favorable y regresión, cuando el siniestro imprime en sus páginas la conducta del sindicato, el primer aviso a la central a través de la cual se dirigen a la dirección de las Bolas de Trabajo para efectuar sus trabajos, el Sindicato que batalló en otra con ellos y que por causa de distinción de ideología se apartó de ellos. Javer hermanos, proponen, unificadas!

Causantes y culpables; vivimos en una época de luz, no dejemos pasar ocupación; entonces el socio que se crea castigado porque su interés co-

despachado como sueldo los residuos de los magrajes que no la sociedad burguesa engullirlos sin quitar se el 70% de la misma que ellos se miles de hijos naturales, que ellos se estén expidiendo, serían también los victimas que los van a tener como za por no pagar sus cuotas, preso alimento en una larga jornada de hambre, haciendo con esto acrecentar las enfermedades y los contagios de mias cancerosos, "mineros" de la clase capitalista.

Madres, jamás lleguéis a encorazonaros ni vuestros esposos o padres quienes empujan a vuestras hijos, jamás entristez la miseria que resulta en su propia fuerza, la revolución, quienes en las erigidas ante el absolución de la clase explotadora, alimenta la furia que harán de los niños de hoy los enemigos en el mañana de los hombres que hacen víctima al miso hombre.

Al producirse este acto, convienen tracción si la fuerza es adversa y regresión si la fuerza es favorable y regresión, cuando el siniestro imprime en sus páginas la conducta del sindicato, el primer aviso a la central a través de la cual se dirigen a la dirección de las Bolas de Trabajo para efectuar sus trabajos, el Sindicato que batalló en otra con ellos y que por causa de distinción de ideología se apartó de ellos. Javer hermanos, proponen, unificadas!

Causantes y culpables; vivimos en una época de luz, no dejemos pasar ocupación; entonces el socio que se crea castigado porque su interés co-

despachado como sueldo los residuos de los magrajes que no la sociedad burguesa engullirlos sin quitar se el 70% de la misma que ellos se miles de hijos naturales, que ellos se estén expidiendo, serían también los victimas que los van a tener como za por no pagar sus cuotas, preso alimento en una larga jornada de hambre, haciendo con esto acrecentar las enfermedades y los contagios de mias cancerosos, "mineros" de la clase capitalista.

Todos enemigos! Vuestros amigos podrían cansarse un día de hablar de vosotros, vuestros enemigos, vuestros

CAUSTICOS

El deber es un pretexto de primer orden para cometer a golpe seguro una mala acción.

Las debilidades humanas se llaman "tendones de Aquiles", porque las debilidades de los grandes hombres siempre se hallan más cerca de los pies que del cerebro.

"Soy padre de familia, tengo mujer e hijos." He aquí una frase que justifica cualquier incoherencia, abuso de confianza o hecho puntivo.

Llamamos escépticos a aquellos que no han caído en nuestro error.

La indulgencia es la peor forma de la indiferencia.

El desaliento es la excusa de los indecisos.

El dinero solo sirve para crear intrigas.

El hombre de carácter tiene formas samente mal carácter.

La susceptibilidad no es más que un producto de la vanidad; el orgullo la menor.

Todos enemigos! Vuestros amigos podrían cansarse un día de hablar de vosotros, vuestros enemigos, vuestros

Compañeros: Boycot a la Rottiserie SOLIS

EL GREMIO

"El placer de crear"

Para los espíritus peren-
zozos que abundan en
nuestro Sindicato y que no
se muestran prodigios en
gastar diariamente ener-
gías para "Crear" las "cre-
aciones" que asombran.

Si cada ser humano se diera cuenta del tesoro inagotable de energías que encierra, si tuviera una tejana idea de lo inalcanzable en sus posibilidades, sacaría de inmediato una idea de adoracionamientos de pereza, de cansancio, sin norte ni alcances y se arrojaría con placer en el tortoñito de la acción creadora, del esfuerzo rudo y resonero. Es en ese esfuerzo donde se distribuye la plenitud de la vida, pues vivir plenamente es gasiar al mayor cantidad posible de las energías de nuestro organismo.

La vida que no se gasta, que no se vierte en hechos, que no abre nuevos caminos a su desarrollo no es más que una viva vegetación; la usurpa de nuestras energías personales es la muerte de nuestro ser; la prolongación de esas energías es lo que engruesa el contenido espiritual de un individuo; la avaricia en este terreno es un atentado al placer que vive plenamente la vida.

En el lenguaje corriente se suele decir que no ocasiona gasto energías en cosas de poca monta, que no denos ahorros para las grandes ocasiones, para los hechos veraniegos. Sce rázamiento es falso; el que se siente dominado por la pereza o por la avaricia frenta a los actos de poca trascendencia, no sabrá emplear tanques sus fuerzas en las cosas grandes. Aun así, todo está en todo; se puede poner el alma en los hechos de cada día y elevarlos así en eficiencia y significación como se puede hacerlo en los gestos de importancia histórica. Pero como no se presentan todos los días esas ocasiones excepcionales que, al juzgo de algunos, son las únicas que merecen el empleo de nuestras fuerzas, es preciso ocuparnos de las cosas pequeñas para que dejen de serlo. El placer de crear, la volatilidad del esfuerzo puede sentirse po los días y a veces horas, no desechando el derroche de fuerzas y de entusiasmos para doblegar pequeños obstáculos en la ilusión de conservarnos para doblegar los grandes.

El marino revolucionario necesita hoy muchos hombres de buena voluntad que mensajeran la usura de sus energías y capacidades y se comuniquen con la tasa cotidiana de la propaganda, naciendo que cosa accion, por insignificante que sea, llevé el sello de su personalidad, así como es posible realizar otra cosa y consumirse.

Avanzamientos que las energías gastadas en las luchas cotidianas mayan de importancia para los medios justificativos que pretenemos gastarlos como los recursos de los militiamanos que se acrecentan más cuantitativamente que se multiplican más se empiezan a las energías normales aumentan con el ejercicio, con el trabajo. El agotamiento de nuestras fuerzas y de nuestros entusiasmos viene más por la inacción que por el derroche.

Es pues, una vana excusa la que elude la acción inmediata, el esfuerzo en pequeño escala con el pretexto de guardar las energías para los hechos históricos. Las energías no se gastan, las energías se multiplican con su derroche.

Gastemos cada día en la labor que estemos empleados, y así no cogaremos fuerzas para las luchas decisivas. Ese es el postulado que eligea finalmente la conducta de todos los revolucionarios, por impulso espontáneo del deber para con el ideal humano que se profesa tanto

"SINDICALISMO"

Se llama la tendencia de movimiento socialista y obrero o no esperar del capital y del gobierno ninguna mejora o reforma que no sea el resultado de la acción de conjunto de los mismos trabajadores unidos dentro de "organismos de clase" llamados Sindicatos.

El sindicato admite en su seno a cualquier hombre que lucha contra el patrón que lo explota sin preguntarle si posee ideas políticas, filosóficas, religiosas; todos los trabajadores pueden pertenecer a él de que no quieran arrastrarlo hacia una determinada tendencia.

El sindicato es independiente, porque no está abanderado en ningún partido, libre del tutelaje del gobierno y la Iglesia católica al Capital y sus aliados Estado, Militarismo y Clero; pero siempre bien entendido, que resulta esta lucha, llevándose de la fuerza que resulta la organización de sus compatriotas.

Las normas sindicales proclaman el ideal de la lucha parlamentaria respetando todas las libertades, pero al no tomar parte en ellas significa ya una negación de su eficacia, siendo éste un método anárquico.

Dentro del Sindicato se cumplen todos los días al "partido" las reuniones de retrovisores y es el mejor modo para reconocer y reorganizar la "sociedad", constata ésta que el socialista parlamentario espera al tomar posesión del poder político.

El sindicalismo sin hacer una definida declaración de principios antiguamente "anárquicos" lleva por "carta de creencia" a las mismas conclusiones a que llega la teoría anarquista por la "señal doctrinal" de su característica esencialmente "Socialista - Anarquista".

Es necesario que los obreros organizados dentro de sus respectivos Sindicatos se comprendan bien de cuál es la misión de éstos como organismos de base, a fin de no crear en ningún momento confusiones que no harán otra cosa que recordar la hora de las reivindicaciones.

L. F. G.

como por el placer individual de atrajo (inversamente esa es su carácter) disfrutar plenamente de la vida en rústica ingenuidad, su modestia, su una labor creadora que exige la conciliación, tan comunes en los corazones y apasionamientos.

El placer de crear es superior a vida fue una sucesión de triunfos todos los placeres. Es el placer de que no han sido aún debidamente agrandar la vida y de prolongarla en avvalorados por las ideas ejerceras en general, pero algún día surgirá a la en vez de inferioridad; lisonja ésta que nos humilla, nos relaja a la estera más baja de la sociedad humana. Compa-
nos mozos: acúdil a engrosar las filas de los que luchan por la emancipación proletaria porque en día no lejano podamos hacer efectiva la doctrina del Cristo, quien sucumbió en la cruz por prender enseñar a la humanidad a ser digna de su nombre.

Compañeros mozos: Estando afiliados estás asegurados en vuestros empleos, siendo posible también en paz, ganando más a la vez que aseros respetables como horribles que son y, algunas veces convertidas

en el brillo propia de los nombres que dejan inborrables méritos a biles.

Pablo Iglesias echó la semilla del Bien en fondo surco. No se ha perdido ni se perdió el esfuerzo que realizó. Los viveros de obreto cincelados bajo su custodia, darán cosecha de sindicatos nobles, fuertes, quienes alentaran siempre los caídos ejemplos recibidos del Maestro J. H.

Un modelador de ideas

Lo era Pablo Iglesias, un hombre precioso ante el ideal obrero que actuaba, vivía la vida intensa del quien tiene una vocación decidida. Tenía la confidencia de una misión, y la cumplió sin un solo desvio.

Toda su juventud la pasó dedicada a idear, inventando problema para conquistar al obrero de pensamiento y modelar sus corazones.

No es el débil frío que concreta su acción o despeja cerebros a despertar ideas sino que fomenta por el surgimiento de las más bellas flores del alma. Un intelecto que no esté equipado por la bondad de espíritu, fácilmente se pierde para la humanidad. Es semejante a un árbol frondoso, al cual faltan las necesarias raíces un vendaval —el viento de las pasiones o de la desgracia— y el árbol es arrancado de raíz.

Cabeceo esto que Pablo Iglesias, profundo conocedor de vuestra psiquis no olvidó que conjuntamente con el desarrollo intelectual, debe observarse y dirigirse el crecimiento colateral de las facultades morales, inculcando en la mente, el sentido claro del deber de la rectitud, del amor de la solidaridad social. Solo respetando reglas, es posible convertir al obrero, hombre de conciencia.

Son centenares de miles los componentes de la actual generación que ha experimentado la influencia beneficiosa emanada del Maestro Pablo Iglesias. Es entre los obreros, seguidamente lo trató "El abuelo", a donde era fácil hallarlo siempre, enseñando con el ejemplo de su vida dedicada a la práctica sindical obrera.

Hacía muchos años que vivímos el privilegio de cultivar su amistad, pero la desgracia lo llevó al sepulcro, pero nosotros obreros del universo entero, jamás olvidaremos lo que para nosotros fue, pero siempre valiente de procedimientos, un viejo recordamiento de nuestro maestro como aquellos campañillazos espirituales habiendo recibido de truenos para llamarlos porque él, enemigo que perduraría. Nos un cliente viene trasgozando recia-

los mimbrales, y que ni salieron si vivían para abrer algo o si solo entraron al café para preguntarnos por fulano o Mengano, y si el mozo estaba ocupado sirviendo en una mesa o cobrando a algún cliente; esto, con frecuencia el amo o el gerente lo ve, y entonces va un grito desaforado para llamarlos, grito éste que más bien se asemeja a un alarido, en cuya onda traían de imprimis todo el desprecio y la adver-
sación que sentían hacia nosotros.

Compa-eros mozos, sera posible que no tengas conciencia, que no autrigas un atomo de amor propio y rebeldes contra tanta injusticia, sera posible que percibiendo salarios tan miserables cuya suma nos alcanza apenas para pagar el alquiler de una miserables vivienda, transjuncion como bestias de carga soportando cantos impropios que no podemos siquiera contestar para ir a la calle y aún tememos que vivir con la propina, que no es sino una lumenosa que nos arroja el chisme por haber rendido acto de inferioridad; lisonja ésta que nos humilla, nos relaja a la estera más baja de la sociedad humana. Compa-
nos mozos: acúdil a engrosar las filas de los que luchan por la eman-
cipación proletaria porque en día no lejano podamos hacer efectiva la doctrina del Cristo, quien sucumbió en la cruz por prender enseñar a la humanidad a ser digna de su nombre.

Compañeros mozos: Estando afiliados estás asegurados en vuestros empleos, siendo posible también en paz, ganando más a la vez que aseros respetables como horribles que son y, algunas veces convertidas

"Aurora", Habana.
"Federación", Madrid.
"Cocinero Español", España.
"Arte Gastronómico", Buenos Aires.
"Federación", Madrid.
"Arte Culinary", Buenos Aires.
"Vox Cosmopolita", Rio Janeiro.
"Obrero Mozo", Rosario Santa Fé (R. A.).

"O' Internacional", San Pablo (Brasil).
"Solidaridad", Madrid.
"Solidaridad", Montevideo.
"Solidario", Montevideo.
"Acción Gremial", Buenos Aires.
"Evolución", Méjico.
"Trabajador Gráfico", San Pablo.
"Bandera Proletaria", Buenos Aires.

"La Protesta", Buenos Aires.
"Umita y Lores", Buenos Aires.
Se admiten colaboraciones del interior y del exterior, las que se reciban después del 27 de cada mes irán en el número siguiente. Los colaboradores deben encuadrarse en el "Permanente" que publica EL GREMIO en sus páginas. No se tendrán en cuenta las colaboraciones que des-
carguen odios o indirectas hacia todo orden ideológico (de unos a otros), esto precisamente tiende a favorecer nuevos horizontes.

Se solicita canje.

La Redacción.

BUZON

Nos es grato acusar recibo de las siguientes revistas y periódicos de entidades similares y hermanas, agraciadas pidan canje si se nos pasa desapercibido el envío:

"Aurora", Habana.
"Federación", Madrid.
"Cocinero Español", España.
"Arte Gastronómico", Buenos Aires.

"Federación", Madrid.
"Arte Culinary", Buenos Aires.
"Vox Cosmopolita", Rio Janeiro.
"Obrero Mozo", Rosario Santa Fé (R. A.).

"O' Internacional", San Pablo (Brasil).
"Solidaridad", Madrid.

"Solidaridad", Montevideo.
"Solidario", Montevideo.
"Acción Gremial", Buenos Aires.

"Evolución", Méjico.
"Trabajador Gráfico", San Pablo.
"Bandera Proletaria", Buenos Aires.

"La Protesta", Buenos Aires.
"Umita y Lores", Buenos Aires.

Se admiten colaboraciones del interior y del exterior, las que se reciban después del 27 de cada mes irán en el número siguiente. Los colaboradores deben encuadrarse en el "Permanente" que publica EL GREMIO en sus páginas. No se tendrán en cuenta las colaboraciones que des-
carguen odios o indirectas hacia todo orden ideológico (de unos a otros), esto precisamente tiende a favorecer nuevos horizontes.

Se solicita canje.

La Redacción.

Comisión del Sindicato

PERIODICO DEL 26 AL 27
Comisión Administrativa

Secretario General: Luis San Sebastián

Secretario de Correspondencia: Antonio Palmer

Secretario de Actas: Juan Ortega

Secretario de Estudio y B. y P.

Prensa: Celestino Inda

Tesorero: Juan Zabala

Vocales: Luisita Jiménez, Cesario Rey

Comisión Estudio, Prensa, Biblioteca

Secretario: Celestino Inda

Vocales: Justo Herrera, Francisco Díaz, Juan Cifre

Comisión Fiscal

Tedelmo Osorio, Francisco Mariano

(padre), José Fandi o

Comisión Clasificadora

Bartolomé Palmer, Justo Ulloa

Isla, Luis F. García

Restaurant: Juan Zubia, Alfonso González, Domingo Costa

Inspectores del Trabajo

Cesario Rey, Alfonso González y Andrés Villar

PERMANENTE

Apreciados colaboradores:

Da la familiaidad que persigue

nuestro periódico, encareciendo a

los colaboradores que no enitan

ofensas personales ni en sus escritos

mencionan asuntos que indiquen a

renovar los odios que existían en

la época, solo advertir esto pa-

ra que todo lo que se publique, aun-

que sea temerario, contra nues-

tos enemigos, los capitalistas y co-

los demás los reacios no de lugar a diálogos que con justa razón al per-

mitirlos habría que concederles ré-
plicas, ahora, si en asuntos profesio-
nales culturales e internos sociales,

que dan luz para una administración mejor, que en buena hora sea y con-
tinuado grandioso el periódico dará lu-
gar en sus columnas apoyando toda

actividad a la organización.

Las denuncias que se hiciesen por

diferentes causas en las casas del ra-

no podrán hacerse en forma con-

creta y lo que los compañeros crean

conveniente dar a luz, deberán en-

viar por escrito y firmado a esta re-

dacción.

La Redacción.